Подготовка к контрольной работе
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Hana Qyarmus f(x)=2x%+6x?—1. Haiigure:

a) OPOMEXKYTKH BO3PACTAHUA U yOBIBAHUA (QYHKIVH;

6) Haubosbllee ¥ HaUMeHbIIee 3HAYEHUA (QYHKIUH Ha
orpeske [-3; 0].

Hanumure ypaBHeHHe KacaTelnbHOH K rpaduxy QyHK-
uun f(x)=x*+x%*—2x+1 B Touke ¢ abemuccol xo=— 1.

Hccnepyiire pynrnuio f(x)=x*-2x2+2 u mocrpoiite ee
rpaduk.

Yucno 66 npeacraBbTe B BU/IE CYMMBL TPEX IOJOMKUTENb-
HBIX YHCeN TaK, 4ToGbl ABa M8 HUX OBLIU IPOMOPIUO-
HANBHE! uucnamM 1 u 3, a MpousBefeHHe ITUX TPexX HUM-
cen GbpLI0 HAMGONBLIIMM.

Mana Qyurnus f(x)=V-x2-6x~5. Haiigure:

a) o6yracTh onpegeleHusa PYHKIUU;

6) TPOMEXYTKH BOBPACTAHUA W yOBIBAHUA (PYHKIUU;

B) HauGoJbllee U HAUMEHbIee 3HAYCHUA QYHKIHE Ha
orpesxe [-4; —1].

Hanumure ypaBHeHMe KacaTeJqbHOH K rpaduky GyHKIHHK
f(x)=x%-6x?+10x -1, napaynensHoil npaMoil y=—2x+1.




7. (лично для Ф/М)

[image: image2.png]Uwmetorest Tpu cmiasa. Ilepseiit cnias cogepsut 90% 30-

nora u 10% nnatussr, Bropoir — 30% cepebpa u 70%
miatuHsl, Tpetuii — 1o 40% cepebpa u nuartuner u 20%
sosora. VI3 HUX MOJYYUIH HOBBIH CILIAB, COAEPMKAIM
20% munaruusl. Kakoe mauGosplriee u Kakoe HauMeHblIee
IPOIEHTHOE CoZepiKanye cepeGpa MOMXKeT GHITh B HOBOM
crniaaBe?




